





# Экскурсия в горный парк "Рускеала"

Продолжительность: 12 часов

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Россия, Республика Карелия, Горный Парк Рускеала, Водопады Ахинкоски

Допустимый возраст: 0+

# Цена за человека от Бесплатно

# В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание на автобусе
- Работа гида по маршруту
- Входные билеты в горный парк Рускеала
- Обзорная экскурсия "Мраморный каньон" с гидом горного парка

# В стоимость тура не включено

- Питание
- Эко-тропа на рускеальских водопадах
- Дополнительные услуги в парке Рускеала

# Описание тура

В программе: посещение Креста Скорби, остановка у «Тохминских водопадов», пешеходная экскурсия по мраморному каньону Рускеала.

# Программа тура

9:00 - Выезд из Петрозаводска, 12:00 - Посещение Креста Скорби, 12:50 - Остановка у «Тохминских водопадов», 14:00 - Пешеходная экскурсия по мраморному каньону Рускеала (1 час, протяженностью 1,5 километра), 17:30 - Отправление в Петрозаводск, 19:00 - Техническая остановка, 21:00 - Прибытие в Петрозаводск.

Добро пожаловать в Северное Приладожье – удивительный природный кладезь Карелии. Приладожье украшает первое самое крупное озеро в Европе – Ладожское. В этих краях находится мраморный каньон Рускеала, одно из главных туристических достопримечательностей Карелии. Именно сюда мы и отправимся. Наш путь проходит через **Долину Героев.** Не все знают, что именно в этих местах шли ожесточенные бои во время Зимней войны 1939-1940 годов между СССР и Финляндией.

По пути на Рускеала - посещение Креста Скорби: первого в России монумента, посвященного советско-

финской войне 1939—1940 годов. Рассказ о Зимней войне.

Спустя 3,5 часа после выезда из Петрозаводска, мы подъезжаем к Рускеала.

Но начнем не с Рускеалы, а с водопадов. Карелия – родина самых больших водопадов. Мы увидим Тохминские или рускеальские водопады. Здесь снимался известный советский фильм «А зори здесь тихие...». Обязательное фото на память и экскурсия. Обратите внимание: мы прибудем к водопадам, откуда их можно будет сфотографировать и осмотреть, но сейчас на водопадах разработана «Эко-тропа» по навесным мостикам — проход по ней не включен в стоимость тура и оплачивается дополнительно, пожеланию, прямо на территории водопадов (400 рублей / взрослый, 350 рублей / дети, студенты, пенсионеры). И вот, наконец, мраморный каньон Рускеала. Он, кстати, тоже связан с финнами. Уникальный карьер, который, по одной из версий, как раз финны, отступая в годы войны, и затопили водой из близлежащих рек. Шикарные виды, тропы, пещеры – для туриста здесь есть все. Летом можно за дополнительную плату покататься на лодочках, перелезть через каньон по веревочному мосту, а также заняться дайвингом. Для полноты эмоций вы можете купить билет на «троллей» — самый длинный в Европе прыжок на тарзанке.

#### Дополнительные услуги в горном парке Рускеала

Уважаемые гости Горного парка «Рускеала»!

К сожалению, предварительное бронирование дополнительных услуг в горном парке невозможно! Билеты на подземный маршрут, прокат лодок, тарзанку (прыжок с веревкой), дайвинг, Троллей (Zip-line), конный экипаж, питание - все в порядке очереди и по доступности мест. Со второй половины сентября до мая, водные экскурсии и тарзанка не доступны.

Официальное сообщение горного парка:

По объективным причинам существенно вырос спрос на услуги внутреннего туризма. Отрадно, что многие жители нашей необъятной страны этим летом выбирают для путешествий Карелию! Объекты туристического показа Республики, в том числе и Горный парк, работают на пределе возможностей. Забота о технике безопасности определяет различную пропускную способность наших маршрутов. Предоставить некоторые услуги всем гостям парка в моменты пиковой нагрузки невозможно. При этом, мы не ограничиваем количество входных билетов и рады всем! К сожалению, количество билетов на подземную экскурсию и водные прогулки ограничено. Просим Вас учитывать это, планируя Ваш визит.

# Дополнительно

Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.

Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с задержками при погодных условиях.

Время в программе указано ориентировочно. Гостиница может быть заменена на равноценную категорию В осеннее-весенний и зимний периоды, из-за короткого светового дня, в исключительных случаях, посещение некоторых экскурсионных объектов может происходить в темное время суток. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. В периоды ухудшения погоды (сильные снегопады, заносы на дорогах, низкие/высокие температуры воздуха, сели, ливни, наводнения, смог и т.п.) фирма оставляет за собой право в исключительных случаях менять программу тура: заменять объекты на другие, а при невозможности замены - исключать из программы объекты (с последующим возвратом стоимости посещения объекта), посещение которых в погодных условиях на момент проведения тура может угрожать безопасности туристов.

Решение об указанной замене/отмене объектов принимается гидом и ведущим менеджером тура в одностороннем порядке.

Необходимые документы: российский паспорт (свидетельство о рождении для детей), полис ОМС/ДМС.

Рекомендации по туру (если данные объекты включены в тур):

• Рекомендуем иметь с собой удобную обувь, особенно при посещении таких объектов как водопады Ахвенкоски, горный парк «Рускеала», заповедник Кивач.

- Необходимо иметь с собой теплую одежду, зонтик или дождевик, так как погода переменчива. Часть маршрута проходит на свежем воздухе.
- Желательно иметь при себе наличные деньги, карты в Карелии принимают не везде.
- При себе обязательно иметь паспорт РФ, так как в туре мы посещаем приграничные зоны.

# Страховка

нет

# Места сбора группы

# Петрозаводск

9:00, Ротонда на набережной Петрозаводска (Еремеева, 1). Автобус будет между ротондой на набережной и розовым зданием ЗАГСа за 10 минут до отправления.

# Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 31.10.2025 16:08, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.